
Poštovane koleginice i kolege, 

Obaveštavamo Vas da je Komitet evropskog parlamenta za životnu sredinu, javno zdravlje i 

hranu (ENVI), 13. jula 2021. godine, podneo predlog rezolucije Evropskom parlamentu (EP), kojom se 

antimikrobni lekovi označeni od strane Svetske zdravstvene organizacije (WHO) kao grupa visokog 

prioriteta i kritične važnosti za zdravlje ljudi kompletno zabrane za upotrebu u veterinarskoj medicini. 

U tu grupu spadaju: fluorirani hinoloni, cefalosporini 3. i 4. generacije, kolistin i makrolidni 

antibiotici. Federacija veterinara Evrope (FVE) je odmah pokrenula niz akcija da se ova rezolucija 

odbije u EP a Veterinarska komora Srbije (VKS) se aktivno uključila u pokrenutu akciju i maksimalno 

angažovala. Predsednik VKS dr. Mišo Kolarević je u ime komore potpisao pismo koje je FVE uputila EP, 

sa detaljno obrazloženom molbom kakve nesagledive štetne posledice po veterinarsku medicinu u 

Evropi, zdravlje ljudi i životinja ova rezolucija može da donese. Učestvovali smo na vanrednom 

sastanku skuštine FVE na kojoj je razmatrana dalja strategija u borbi da se rezolucija odbije. Članice 

Evropske unije (EU) su apelovale i na doktore veterinarske medicine u svojim zemljama da pojedinačno 

potpišu pismo FVE kako bi se na taj način izvršio pritisak na njihove poslanike u EP da glasaju protiv 

rezolucije. Takođe, FVE je organizovala niz sastanaka sa pojedinim ključnim poslanicima u EP i 

argumetovala detalje molbe za odbijanje rezolucije ENVI. Neke veterinarske organizacije, posebno one 

koje pripadaju vodećim zemljama EU (Nemačka i Francuska) pokrenule su medijsku kampanju protiv 

rezolucije. Glasanje u EP o podetoj rezoluciji biće obavljeno u nedelji od 13. septembra. Za prihvatanje 

ove nerazumne, izhitrene i pre svega štetne odluke (kako po zdravlje životinja, tako i po zdravlje ljudi) 

potrebno je da glasa apsolutna većina poslanika EP odnosno 353 delegata. Nadamo se da do toga neće 

doći, a o rezultatima glasanja ćete biti pravovremeno obavešteni. 

  


